

お詫びと訂正

弊社刊行の『看護師のための パツと見（徴候）でわかる急変時の臨床判断』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2023年2月28日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
26 頁	Japan Coma Scale (JCS) のⅡの項目の3行目	<u>Ⅱ-20</u> 痛み刺激を加えつつ、	<u>Ⅱ-30</u> 痛み刺激を加えつつ、	2023/02/28 更新